Sundsvallsbridgen
Trivselspel barometer 2019-09-02

Partavling, 8 bord, 16 par.

Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 3 242 72.02  Emil Tibblin - Staffan Hedman 3453 3734  Sundsvallsbridgen
2 8 212 63.10 Elisabeth Jonasson - Ulf Henriksson 57457 3814 Aln6 BK
3 6 194 57.74  Gudrun Svensson - Hans Wiberg 23183 45990 Alnd BK
4 7 179 53.27  Louise Edholm - Roger Edholm 6984 34628 Sundsvallsbridgen
5 10 173 51.49 Kerstin Westin - Ylva Papp 31918 13244 Sundsvallsbridgen - Bridgeklubben BFR
6 4 169 50.30 Anita Ivrell - Ingrid Persson 91930 85969 Sundsvallsbridgen
7 9 162 48.21 Marie Rylander - Andreas Westman 84084 23603 Sundsvallsbridgen
8 2 160 47.62  Ing-Britt Nyholm - Anna Greta Béack 18991 43848 Sundsvallsbridgen
8 16 160 47.62 May Akesson - Liane Svensson 3855 13553 Sundsvallsbridgen
10 11 159 47.32 Ingemar Svensson - Hans Gosta Engren 34607 37663 Sundsvallsbridgen
11 13 157 46.73  Kerstin Engstrém - Eva Engstrom 54377 54376 Sundsvallsbridgen
11 15 157 46.73 Lars Magnusson - Gdran Berggren 40542 40541 Sundsvallsbridgen
13 12 151 44.94  Thore Wernkvist - Dan Mattsson 12214 34623 Sundsvallsbridgen
14 5 147 43.75 Laila Naslund - Eva Angestad 78416 38249 Alnd BK - Sundsvallsbridgen
15 1 135 40.18 Lena Johansson - Poul Steckhahn 49418 43847 Sundsvallsbridgen
16 14 131 38.99 Linda Eklund - Ing-Marie Ostman 37664 54382 Sundsvallsbridgen
1 4 Kn1086532 Bésta kontrakt 2 452 Bésta kontrakt 3 4 K53 Bésta kontrakt
Nord v 106 3NT O =-400 Ost v K842 44 O =-420 Syd vKn8 2NT S =120
Ingen + D10 NS +3 ov * K2
#E9 & ¢ v & NT #KDKn1084 & ¢ v & NT #EKn9873 & ¢ v & NT
s E7 «D9 N4 3574 4KDKn10 4963 N7 1922 4 EDKn #1076 N9 6 6 8 8
vEK5  vKn843 S 43574 v Kn5 vE6 S71922 vD3 v 109762 S 967 838
¢ EK72 8653 O 9 108 6 9 ¢ EKKn754 ¢ D86 O 5 114 108 ¢ E943 ¢+ DKn87 037655
#10765 #KD3 V99869 *6 #E9753 vV 5 114 108 D642 &5 V476055
4 K4 ~ E874 49842
v D972 vD10973 v EK54
+ Kn94 + 1092 41065
#Kn842 *2 »K10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 9 4v0-1 oK 50 130 10| 8 9 3NO-1 vT 50 13.0 10| 8 11 14DV-2 vJ 500 140 0.0
14 3 4v0-1 oK 50 130 10|16 1 3NO-1 v3 50 130 10| 6 13 2NV -4 &7 400 120 2.0
5 12 24 N-2 +8 -100 90 50| 7 10 24 V+1  ¢3 -140 100 4.0(14 5 2NV-3 «7 300 10.0 4.0
15 2 24 N-2 3 -100 90 50|11 6 2¢ V+3 &K -150 70 7.0|16 2 2vV-2 43 200 8.0 6.0
11 6 3¢ O+1 &K -130 6.0 80|13 4 3¢ V+2 &K -150 70 7.0| 9 10 3« N+1 +Q 130 6.0 8.0
13 4 34 N-3 +K -150 40 100| 5 12 24 V+2  ¢3 -170 40 100 1 3 3&N= ¢+Q 110 3.0 11.0
16 1 4v 0= oK -420 20 12015 2 24V+3 v2 -200 20 12012 7 3« N= v6 110 3.0 11.0
7 10 3BNO+2 v2 -460 0.0 140|114 3 34DN-2 +¢6 -500 0.0 14015 4 2v V-1 *7 100 0.0 14.0
4 4952 Bésta kontrakt 5 & EDKn Bésta kontrakt 6 « KD Bésta kontrakt
Vast v 985 2NTV =-120 Nord v4 5NT S =660 Ost v Kn6 6NT S =990
Alla + KD87 NS + ED75 ov + ED987
*K96 & ¢ v & NT #EKKn84 & ¢ v & NT *K984 & ¢ v & NT
«4KD8 #Kn764 N65655 4 K7 410532 N 1110101110 45 4963 N7 7 111212
vD43 vKKn7 S 65655 vK107 vKn652 S 1110101111 v5 v 109874 S 7 7 111212
¢ E963 ¢ Kn42 O7 87 838 ¢8632 ¢ KKnl10 013322 ¢ KKn643 ¢ 1052 06 6101
#Kn43 #E108 V78788 210976 #32 V13322 #ED10752 %63 V66101
~E103 49864 # EKn108742
vE1062 vED983 v EKD32
+ 105 +94 .-
«D752 «D5 #Kn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 13 INV-1 +8 100 12.0 20| 9 12 3NN+3 ¢J 690 140 00|16 3 6NN= *6 990 14.0 0.0
9 10 24 O-1 &5 100 120 20| 1 5 3NN+2 &3 660 100 40| 1 5 64S= v5 980 11.0 3.0
15 4 INV-1 v8 100 120 20| 2 4 3NN+2 43 660 100 40|13 8 64 S= «A 980 11.0 3.0
8 11 1le V= v8 -70 80 6.0 7 14 3NN+2 ¢J 660 100 40| 2 4 44 S+3 ¥5 510 70 7.0
12 7 INV= v5 -90 6.0 80|10 11 3NN+1 v2 630 40 10.0(10 11 44 S+3 ¥5 510 70 7.0
16 2 14 O+1 &3 -110 40 100|15 6 3NN+1 43 630 40 100|15 6 44 S+2 v5 480 4.0 10.0
1 3 INV+1 *7 -120 10 13.0|16 3 3NN+1 42 630 40 100| 7 14 6v S-1 *A -50 1.0 13.0
14 5 2NV= *7 -120 10 13.0|13 8 3NN= 3 600 0.0 14.0| 9 12 7NN-1 vT -50 1.0 13.0
7 410 Basta kontrakt 8 4 8643 Basta kontrakt 9 41095 Basta kontrakt
Syd v K52 ANT S =630 Vast v K74 3NT N =400 Nord v Kn63 74 O =-2210
Alla + EK63 Ingen + 1073 ov + KD63
#E7542 & ¢ v & NT #E75 & ¢ v & NT #Kn65 & ¢ v & NT
4974 4 D65 N9 8 7 1010 4107 4 DKn95 N796729 4 K742 4« EDKn N46001
v9 vEKn10863 S 9 8 7 1010 v EKn1053 v D92 S79679 vKD1042 vE9875 S46001
¢ DKn8742 ¢5 045523 ¢ 865 +D4 06 4754 ¢ E102 ¢+ Kn O 8 7 131312
#Kn86 «KD9 V45523 #KKn2 #D1083 V64754 3 #EK104 vV 8 7 131212
# EKKn832 & EK2 » 863
vD74 v 86 v-
+ 109 ¢ EKKn92 ¢ 98754
+103 #964 #D9872
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 5 3vDO-3 4K 800 140 00| 3 5 INS+3 vJ 180 140 00|16 5 4v O+2 &2 -680 140 0.0
8 15 3NN+1 T 630 11.0 30| 1 7 INS+2 v5 150 100 40| 3 7 4v O+3 43 -710 120 2.0
16 4 3NN+1 #K 630 11.0 3.0| 8 15 INN+2 &9 150 100 40|11 14 6v O= &2 -1430 100 4.0
10 13 34 S= v9 140 80 6.0[10 13 INS+2 v3 150 100 40| 4 6 6vyO+1 &2 -1460 6.0 8.0
1 7 24 N= vA 110 4.0 10.0|11 12 1e S+2 &7 110 60 80| 9 1 6v0O+1 ¢4 -1460 6.0 8.0
2 6 24 S= v9 110 40 100| 2 6 1a N= 8 80 40 100|115 10 6v O+1 42  -1460 6.0 8.0
11 12 24 S= v9 110 40 100|14 9 2v V-1 *T 50 20 120| 2 8 7v0O= T  -2210 1.0 13.0
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14 9 2NN-1 vT -100 00 140|16 4 24 N-1 vQ -50 0.0 14012 13 7vO= &2 -2210 1.0 13.0
10 & EKn8542 Basta kontrakt 11 « KD86 Basta kontrakt 12 & DKn5 Basta kontrakt
Ost vE54 34 S =140 Syd v 10762 4v SD-1-100 Vast v KKn96 2NTV =-120
Alla + 1087 Ingen ¢ Kn532 NS + 108
#Kn & ¢ v o NT *5 & ¢ v o NT #10854 & ¢ v & NT
96 4 KD3 N7 7697 #9432 « EKn105 N7 4946 # 986 « E1042 N8 56 55
vD73 v 10862 S776 97 vES5 v Kn3 S74946 vE10 v 87432 S85655
¢ D52 ¢ K943 06 6 6 45 4109876 ¢ EKD 06 9497 + EK9753 ¢ D2 048678
#EK984 #75 V66645 #63 #KD98 V59497 *72 *Kn6 V48678
« 107 a7 « K73
v KKn9 v KD984 vD5
¢ EKn6 *4 ¢ Kn64
#D10632 #EKn10742 #EKD93
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
2 8 3NO-3 «7 300 140 00|13 14 44DV-2 &5 300 140 00| 3 9 2v0O-1 *K 50 120 20
3 7 24 N+1 &5 140 90 50| 3 9 4eV-1 &5 50 11.0 30|10 2 3¢ V-1 &T 50 120 2.0
9 1 24 N+1 ¢4 140 90 50(10 2 2NO-1 *5 50 11.0 30|16 6 3¢ V-1 *8 50 120 2.0
11 14 24 N+1 3 140 90 50|16 6 4v N-1 ¢ A -50 80 60| 4 8 2¢V-= *5 -90 70 7.0
15 10 24 N+1  v6 140 9.0 50| 1 11 4vDS-1 2 -100 50 90| 5 7 2¢V= &5 -90 70 7.0
12 13 24 N-1 *5 -100 30 110 5 7 4vS-2 *T -100 50 90| 1 11 INS-1 ¢ A -100 3.0 11.0
16 5 3NS-1 v3 -100 30 110|112 15 2NO+2 #A -180 20 12.0|12 15 INS-1 ¢ A -100 3.0 11.0
4 6 34 N-2 &7 -200 0.0 140 4 8 5vyDN-2 +A -300 0.0 14.0|13 14 INS-2 +3 -200 0.0 14.0
13 4 Kn973 Bésta kontrakt 14 4« D9765 Bésta kontrakt 15 485 Bésta kontrakt
Nord v 752 3NT S =600 Ost v3 7NT O =-1520 |Syd v E107543 ANT S =630
Alla + K8 Ingen + D853 NS ¢ KKn72
#E652 & ¢ v & NT »987 & ¢ v o NT &E & ¢ v & NT
«EKD 410654 N9 8 8 8 8 + EK « 1084 NO5040 4106 & Kn972 N 7 10101010
vK983 v104 S99989 vEKDKNn974 v62 S05040 v KKn v 962 S 7 10101010
¢Kn62 ¢ 7543 O3 4444 +9 ¢ EK7 O 138 139 13 ¢ED64  ¢53 06 2232
#DKn4 #1093 V3444414 #ED3 #KKn1064 V 138 139 13 #Kn9642 #D875 V62232
482 4 Kn32 « EKD43
v EDKn6 v 1085 vD8
¢+ ED109 ¢ Kn10642 +1098
*K87 #52 #K103
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
13 1 INV-2 v2 200 140 00| 4 10 4vV+3 45 510 140 0.0[15 1 3NS+2 ¢4 660 140 0.0
5 9 INS+2 #A 150 110 30| 2 12 6vV+1l 49 -1010 90 50| 7 9 4vN+1 &7 650 120 20
6 8 2NS+1 &2 150 11.0 30|13 1 6vVv+l #9 -1010 90 50| 3 13 44 S= ¢+Q 620 70 7.0
4 10 INS+1 A 120 70 7.0|14 15 6vV+l &5 -1010 90 50| 5 11 4v N= 5 620 70 7.0
14 15 INS+1 #4 120 70 70|16 7 6vV+l #9 -1010 90 50| 6 10 4v N= ¢5 620 70 7.0
16 7 2vS= «K 110 40 100 5 9 7NO= ¢J  -1520 20 12016 8 4v N= ¢5 620 70 7.0
11 3 24 0-1 *7 100 20 120| 6 8 7NO= ¢2  -1520 20 12012 4 4v N-1 *7 -100 20 12.0
2 12 3#N-1 vT -100 00 14011 3 7NO= 42 -1520 20 120|14 2 3NS-2 ¢6 -200 0.0 14.0
16 + EK4 Basta kontrakt 17 & DKn32 Basta kontrakt 18 aKn Basta kontrakt
Vast v 87 ANTV D-1200 |Nord vE104 3vy ND-1-100 Ost v E65 34 OD-1100
ov ¢ D62 Ingen ¢102 NS ¢ EK653
108653 & ¢ v & NT *E1087 & ¢ v & NT #Kn1063 & ¢ v & NT
4 Kn9753 462 N 4 2 105 4 #9874 » EK10 N8 4855 2 E109863 & KD2 N7 7855
vD v KKn S 4 2 105 4 v32 v D976 S 84844 vD108 v 94 S$87 955
¢ K1074 ¢ EKn953 O 8 103 8 9 ¢ KD8543 ¢ EKn 049585 ¢+ D4 ¢ Kn1097 0554838
*E74 #KKn92 vV 8 103 8 9 *K #Kn543 V49585 *D4 #E985 V55488
4 D108 465 4754
v E10965432 v KKn85 v KKn732
+8 4976 +82
*D #D962 *K72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 1 4¢DS= ¢7 590 140 00| 1 2 3NO-2 *2 100 13.0 10| 7 11 3vS= ¢4 140 14.0 0.0
3 13 4y S= «A 420 100 40| 6 12 2y O-2 *6 100 130 10| 1 2 2+V-1 ¢ A 50 11.0 3.0
7 9 4vS= ¢7 420 100 40| 8 10 3¢ O= 46 -110 100 40| 4 14 34 V-1 *A 50 110 3.0
12 4 4y S= ¢7 420 100 40| 4 14 INO+2 v8 -150 80 60| 8 10 34 0= ¢ A -140 50 9.0
6 10 44 V-3 v8 300 6.0 80| 7 11 2NO+2 ¥5 -180 60 80|13 5 24V+l +A -140 50 9.0
14 2 54 O0-2 vA 200 30 11.0(16 9 3NO= *6 -400 40 100|15 3 34V= ¢ A -140 50 9.0
16 8 54DO-1 #Q 200 30 11.0|13 5 3NO+1 v¥5 -430 10 13.0|16 9 34 V= ¢ A -140 50 9.0
5 11 4¢ O-1 vA 100 0.0 140|15 3 3NO+1 ¥5 -430 10 13.0| 6 12 24 V+2 +A -170 0.0 14.0
19 410872 Basta kontrakt 20 4 K42 Basta kontrakt 21 4974 Basta kontrakt
Syd vD74 54 V =-650 Vast v KKn432 34 V =-140 Nord v 87432 5NT O =-460
oV 4976 Alla + 865 NS + 1042
*E76 % ¢ v & NT #ED % ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT
«EKn6 4KD53 N3 3323 « EKn1098 4 D63 N539 36 «D1082 «K3 N4 2232
vEK863 vKn5 S33323 v 98 vE S 43936 v1096 vEDKn5 S42 232
¢ DKn42 ¢ K8 O 9 10101110 ¢103 ¢EDKn972 O 8 9 4 9 7 ¢ D653 ¢ EK8 09 11111011
*9 2KD832 vV 9 10101110 #Kn432 *K97 V89497 74 #EKn92 vV 8 11119 10
494 475 » EKn65
v 1092 v D10765 vK
+ E1053 ¢+ K4 + Kn97
#Kn1054 #10865 +KD1086
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
9 11 3NO= 49 -600 140 0.0| 5 15 2v N+2 &7 170 130 10| 2 5 4v0-1 46 50 13.0 1.0
1 4 3NO+1 vT -630 9.0 50| 7 13 2¢v N+2 43 170 130 10|10 12 3NO-1 +K 50 130 1.0
5 15 3NV+1 +9 -630 90 50| 2 3 3vyN= 3 140 90 50| 3 4 2NO+2 K -180 9.0 5.0
7 13 3NO+1 &4 -630 90 50|16 10 3v N= ¢A 140 90 50| 8 14 2NO+2 «K -180 9.0 5.0
8 12 3NV +1 &7 -630 9.0 50| 9 11 4¢ O-1 vQ 100 60 80| 6 1 3NO= +K -400 4.0 10.0
2 3 3NO+2 #4 -660 20 120 1 4 4 0= vQ -130 40 100| 9 13 3NO= +K -400 4.0 10.0
14 6 3NO+2 ¢3 -660 20 12.0| 8 12 4¢ O+1 vQ -150 20 120|115 7 3NO= &T -400 4.0 10.0
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16 10 3N O +2 +3 -660 20 120(14 6 34 V+1 &A -170 0.0 140|116 11 3NO+2 &K -460 0.0 14.0
22 « ED10987 Basta kontrakt 23 » K96 Basta kontrakt 24 & 765 Basta kontrakt
Ost v93 2NT O =-120 Syd v 9654 64 V =-1430 Vast v Kn73 4¢ O =-130
oV +6 Alla 4973 Ingen + DKn9
#10642 & ¢ v & NT #1072 & ¢ v & NT #Kn1073 & ¢ v & NT
4542 4 K63 N7 6 475 3843 & EDKn75 N61211 4 D2 «E1093 N9 3367
vKD108 v EKn76 S764765 vEK87 D3 S61211 v D105 v E9862 S93367
¢ E32 + D87 O6 7 86 8 +D1042 ¢ EKn65 O 7 12101210 ¢ K1087542 ¢ E6 O 4 109 6 5
#K87 #DKn9 V67 86 8 &E8 »64 V 7 12101210 &5 D9 V49 9505
& Kn 4102 & KKn84
v 542 v Knl102 vK4
+ KKn10954 + K8 +3
&E53 #KDKn953 &EK8642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 7 3v0-3 +6 300 140 00| 3 6 3¢ 0= &K -110 130 10| 4 5 4v0-2 &A 100 140 0.0
3 4 49 0-2 a] 200 100 40|11 13 3¢ V= &T -110 13.0 10| 9 15 3vO-1 &A 50 120 20
6 1 4v V-2 +6 200 100 4.0(10 14 3¢ V+1 &T -130 100 40| 3 6 44S-1 v5 -50 9.0 5.0
16 11 4v O-2 aJ 200 100 40| 7 2 4¢ V+1 &7 -150 80 60|16 12 54S-1 *2 -50 9.0 5.0
2 5 4v V-1 s A 100 50 9.0| 9 15 34 O+2 &K -200 50 90| 1 8 54DS-1 ¥vQ -100 50 9.0
10 12 3v V-1 +6 100 50 9.0(16 12 34 O+2 &K -200 50 90| 7 2 3NS-2 &A -100 50 9.0
8 14 44 N-1 vA -50 20 120| 1 8 44 O+1 #K -650 10 13.0|11 13 2vO= &A -110 2.0 12.0
9 13 44 N-3 vA -150 00 140| 4 5 44 0+1 &K -650 1.0 13.0|10 14 3v O= &A -140 0.0 14.0
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